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MVWHNMW3AUNA CPEOHEI O PUCKA

OnpepeneHne 1 lNyctb Ha MHOXecTBe npumepoB X 3a4aH KJacc
C ={c: X — Y} BO3MOXHbIX 3aBUCUMOCTEN N onpeaeneH PpyHKUNO-
Han CpeaHero pUckKa - Kputepum kadecTtBa BblIOpaHHOW 3aBUCUMOCTMU

1(0) = [ (z,c(@))dP(a). (1)

roe [...dP(x) - HEKOTOPbI MHTErpan Ha MHOXXeCcTBE X. PYHKUNSA D :
X xY — R! nHasbiBaeTca gpyHkumed noTepb. TpebyeTcs HaliTu TaKyto
3aBUCUMOCTb h € C, 4TO6bl 3Ha4YeHne I(h) 66110 MUHUMANBHbLIM.

Mpumep 1 Ecim X = Rl v [...dP(z) = [...p(z)dx - uHTerpan Pu-
MAaHa OTHOCUTENBHO MNAOTHOCTU p(x), TO NOAYYHAEM 3adady Bapuauu-
OHHOIrO NUCHYUCIEHUS.



BOCCTAHOBJIEHVNE 3ABUCVMOCTEW

OnpeaeneHune 2 Ecnu mepa P(A) = [, dP(x) Ha MHOXeCTBe X Hens-
BECTHA, HO 3aJaHa KoHe4dHas obyvaroujasi Bbibopka S = {(z;,c(x;)) :
j=1,...,m} AnA PUKCNPOBAHHOIN HEN3BECTHOW 3aBUCUMOCTHU c € C,
npumMepbl x1,...,Tm € X KOTOPOW ABNAKOTCA HE3ABUCUMbIMU NCXOAA-
MW C pacnpegeneHmem P, TO MUHUMNU3aumna OYHKUUKM noTepb P no
Mepe P Ha3bIBAEeTCA 3a4aYert BOCCTAHOBJIEHUS 3aBUCUMOCTU MO IM-
MUPUYECKUM AaHHbIM.

vreepxaeHune 1 MNycte X C [a,b] C R, ®(z,c(x)) = (p(x) — c(z))?
ANA HEKOTOPOro HEW3BECTHOro nonanmHoma p(x) cTeneHun n. Toraa
[Tter s\gz3 (@—1)
[lier; 5\(z3 (=)
eM P[I(l) <min{I(p) :peC}+e]>1—-0§ ana pocTaTo4HO 6ONLLIOIO
obbema m(e,d,n) BblbOPKN S, rae C - KnacCc NOJAMHOMOB.

ANst nonuHoMa Jlarpanxa I(z) = X(, n(2))es P(2) nme-



PACIMTO3HABAHVNE OBPA30OB

OnpepeneHue 3 ycTb N3 MHOXecTBa X HE3AaBUCUMO N3BNEKAKOTCA
npumepbl x1,...,Tm COMNACHO HEU3BECTHOro P.B. P n y4ntenb Knac-
CUPUUMPYET NX COrNacHO HEN3BECTHOW (PYHKUWUW YC/OBHOIO pacripe-
aeneHnsa P(k|lx), k € {0,1}. DPyHKUMOHAN CpeAHEero pucka 3a4aeTcs
NPAaBUJIOM:

1(e) = Tpeqo1y | (k = e(2))P(k|z)dP(). (2)

Mo Bblibopke S = (x1,c(x1)),...,(xm,c(xm)) TPpebyeTCca HAWTU TaKyHO
3aBUCUMoOCTb h : X — {0,1}, h € C, 4TOOblI ANA NPOU3BOJILHO Ma-
non owmnbkn € > 0 N NPOU3BOSILHO Manoro 6 > 0 ana m > m(e,d)
BolnonHanoce P[I(h) < min{l(c):ceC}+¢] >1-6.



PEIMrPECCUA

OonpeaeneHue 4 MNycTb MMEETCS CTOXaCTnYeCckas 3aBUCUMOCTb MEXK-
Ay aneMeHTaMm MHoxecTBa X U 2/1eMeHTaMu MHOXecTBa Y, 3ahaBa-
eMaa pyHKUuneln ycaosHoro pacnpeaeneHns P(y|x), x € X. Perpeccus

y Ha x - 3TO byHKUMUA: y(x) = [yP(y|z)dy.

3anada 1 /[lokazatb, 4TO A8 perpeccun y(x) nmeem

| = y@)Pylz)dy = 0. (3)



BOCCTAHOBJIEHVE PEIMPECCNU

OnpepeneHvie 5 lNyctb N3 MHOXecTBa X HE3aBUCUMO U3BNEKAKOTCA
npuMmepbl x1, ..., Ty COrNACHO HEM3BECTHOIMO P.B. P 1 COrN1acHoO yCnoB-
HbIM pacnpeaeneHnsm P(y|z;) cnydariHbim 06pa3om BbIGMPAtOTCS ;.

Mo BbiGopke S = {(x1,y1),.--, (xm,ym)} TPEOyeTCA HaAWTN TaKyro 3a-
BUCUMOCTb h: X — Y, 4TOobObl 3Ha4YeHne

1) = [[ (v = M(@))2P(yle)dydP(x). (4)

ObINNI0O MUHUMANBbHbLIM. DTa 3aJa4a HA3bIBAETCA 3aJa4Yenl BOCCTaHOB-
JIEHUNA perpeccun.

3apava 2 /[jokazaTb, HTO
// - h($)>2P(y|:c)dydP(a3) — // (y — y(aﬁ))zP(yh:)dydP(az)
+ // (y(x) — h(x))QP(ka)dydP(x)

5

(5)



CNVYHANHbBIE ®VYHKUNW

Onpepenedne 6 Ciay4aviHou byHKUMEN CO 3HAYEHUSAMU B U3MEPU-
MOM NpocTpaHcTBe (F, B) Ha3bIBAtOT Takyto OyHKUNKO X : T'xQ — F,
4TOo AnA Kaxaoro t € T Xy = X(¢,-) : Q — E ABNAeTCca N3MepumMmbim
oTobparkeHunem (2, F) B (E,B), T.e. VA[A€ B = Xt_l(A) e Fl.

Onpenenenne 7 Peasinzauven c.d. X : T x 2 — FE Ha3blBaeTCH
dyHKUMA X(,w) : T — E npn MOUKCUPOBAHHOM w € 2. OObI4YHO pea-
nm3aunsa obo3HavaeTca depes z(t).

Onpepenedne 8 Ciay4YaviHbIM ripoyeccomMm ¢ Pa30BbIM NPOCTPAHCTBOM
(E,B) HazbiBatoT C.db. X : TxQ — E, raeT = RY, vnn T = [a,b] C RY.



CNYYHAMNHbBLIE MOCNEAOBATEJIbHOCTW

Onpeapenedne 9 Cay4yaviHou nNocaeaoBaTe/IbHOCTbHO SNEMEHTOB U3-
MEPUMOro npocTpaHcTBa (£, B) Ha3biBatoT c.db. X : T x Q — FE, rae
T=Z,vamT =N, vinT={1,..., m}.

Mpumep 2 Ecanm Xq,..., X, - HAOOP AENCTBUTENbHbLIX C.B., TO (PYHK-
uma X : {1,...,m} x Q — R!, onpepeneHHas npasunom X(n,w) =
Xn(w), aBnsaeTca cny4ainHoin nocneaoBaTeNbHOCTLIO.

3apava 3 Kakoe ceorvictBo R™ no3BOASET yTBEP>XAATb, 4TO Habop
c.B. X1,...,Xm : Q — Rl 3apaet cayyaiinbiii BekTop X :Q — R™ -
peann3ayunro C.fn. u3 npeabliayuero npyumepar



LEMM1T MAPKOBA

PaccMoTpuM cHeTHOe (ha30BOe NPOCTPAHCTBO E, KOTOpPOE OTOXAe-
cteBuMm ¢ N wan ¢ {0,...,r}. NycTe B - ByneaH BCeX NOAMHOXeECTB F.
DTO - ANCKPETHOE NPOCTPAHCTBO C MeTpukon p(i,j) =1 npun i #= j un
p(j,7) = 0.

OnpepeneHue 10 Llenb MapkoBa - 3TO Takaa c.d. X : T'x Q2 — F,

YTO ONA nNroboro m > 1, BCex To4veK s1 < ... < sm < s <t N nrobblxX
1, 9,21, --.,m € F/ BbINONHEHO



NEPEXOHBIE BEPOATHOCTW

OoOnpepenedHve 11 llepexoagHbIMUW BEPOSATHOCTSMU Uuenn MapkKoBa Ha-
3bIBAtOTCA PyHKUMN p;i(s,t) = P(Xy = j|Xs = 14), roe s <t,(s,t €T)
n nobblixX 1,7 € F.

3apayva 4 [llpoBepuTb, 4TO
pij(s,t) > 0 ansa nobbix s <t n A06bIX i,j € E.
> pij(s,t) =1 ansa nobbix s <t u aoboro i € E.

jel

pij(s,8) = &;; 415 1t00bix s € T n 1t00bIX i,j € E

3anada 5 (ypaBHeHne MapkoBa-KosnmMoropoBa) /Jloka3aTb, YTO A4
s<u<twunobbix i,j €k

pij(87 t) — Z pik(sa u)pkj(u7 t) (7)
kck



KOHEHHOMEPHbBIE PACINPEAEJIEHUA

OnpepeneHune 12 Ona nwobbix tq,...,ty, € T pacnpeneneHme C.B.
(X(t1,-),...,X{m, ) : Q2 — R™ Ha3bIBAETCAKOHEYHOMEPHbLIM pacrpe-

aeneHmem cnydamHoin dpyHkumm X 1T x Q2 — FE.

OnpepeneHune 13 HavanbHbIM pacnpegeneHnemMm uenn MapkoBa Ha-
3biBaeTCcAa pacnpegenerne ¢.8.X(0,:) : Q2 — RL. 3To - Habop HeoTpu-
uaTenbHbix Yncen p;(0) = P(Xg=1), B Cymme garownx 1.

Teopema 2 KoOHe4YHOMepHble pacnpeageneHnsa uenv MapkoBa oa-
HO3HA4YHO onpeaensaroTCcsd Ha4daJllbHbIM pacnpeaeneHmnem v nepe-
XOOAHbIMN BEpPOATHOCTSAMM.:

P[(Xty,..., X4,,) € Bl =

= > 2 pi(0)pij;(0,t1) - pj 1 (tm—1,tm). (8)
(J1s--5Jm)EB 1
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OAHOPOAOHLIE UENNN MAPKOBA

OnpepneneHne 14 Uenb MapkoBa Ha3bIBaeTCA 0AHOPOAHOW, eCnn ANsA
BCex t € T BbINONHEHO p;i(t,t + s) = p;;(0,s5) = p;;(s).

3agada 6 [okazaTtb, 4TO AnA s,t € T v NobbIX 1,5 € E

pij(s+t) = > pir(s)pg;(t) (9)
keE

Teopema 3 (aproaundeckasi) lNycTtb ons ogHopoaHOW uenn Map-
KoBa X = {X,t > 0} cywlecTByIlOT Takme jo € £, h>0mnm0<d§d<1,
4TO p;;,(h) > 6 Npu BCeX i € F.
Toraga gns ntoboro j € £ cyulecreyeT He3aBUCALLMA OT HaYvallb-
HOro COCTOosiHUA ¢ € £ npenen tl@@pij(t) = p;, NPUYEM ANA BCeEX
t>0

pij(t) — B < (1 — &)/ (10)
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CNEACTBUA SPTOANYECKOW TEOPEMBbI

Cnepcrteue 1 B ycnoBusax saproanydeckom teopemMbl Ana nroboro j €

E nmeem tlim p;(t) = pj, rae p;(t) = P(Xy = j) C OUEHKOI CKOPOCTY
— 00

CXOANMOCTWU

pi(t) — | < (1 — &)/ (11)

CneancrtBue 2 B yCnoBuaAxX 3prognyeckom Teopembl ansa nobbix t € T
n g€ kB nveem

pj = Zﬁz‘pz‘j(t)- (12)

CneancrtBue 3 B ycnoBuax aprognyeckoit tTeopembl nnbo > p; = 1,
J
nnbo ece p; = 0.
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CTAUMOHAPHBLIE TTPOUECCHI

OnpepeneHne 15 Cny4aiiHbli npouecc X Ha3blBAETCA CTaunoOHap-
HbIM B CTPOromM cCmblicne, ecnu ansa nwobbix h,t1,...,tm € 1T BEPHO
P[(th, e ,Xtm) c B] = P[(Xt1—|—h7 Ce 7Xtm—|—h) € B]

Teopema 4 IlycTtb ogHopoaHasa uenb MapkoBa X = {X;,t > 0} C
nepexoaHbIMN BEPOATHOCTAMMU p;i(s,t) = P(Xy = j|Xs = i) umeeT
CTaunoHapHoe p.B. p; : j € L.

Torpa uenb MapkoBa Y = {Y;, t > 0} ¢ P(Y; = j|Ys = i) = p;;(s,t)
N HaYasIbHbIM pacnpenesieHneM p; : j € £ siBNsieTCsA cTaumoHap-
HbIM MPOLLECCOM.
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BEPOATHOCTHBIE ABTOMATbI

OnpepeneHne 16 BeposaTHOCTHbIN aBTomaT (BA) M - 2TO 06beKT
(Q,X,7,v,m), rAe

() - KOHEYHOE MHOXXECTBO COCTOSHUW, 3 - KOHEYHbIN asichaBuT,

T:Q XX — Q - dyHKUMA (AeTEPMUHNPOBAHHbLIX) MEPEXOAOB,

7. Q — [0,1] - HavyanbHOE pacnpenenenune: > com(q) =1,

~v:Q xX — [0,1] - pacnpeaeneHne cneayrolero CMMBOaa B TEKYLLEM
COCTOAHNU: >, s v(g,0) = 1 ANA KaXK[oro q € Q.

3apgada 7 JokazaTb, HTO BEPOSITHOCTb TOro, 417o M nopoauT CTpoO-
Ky o1,...,0] PaBHa:

l :
PM(017 SR Ul) — Z 7T(qo) H ’y(qz_lagi)a (13)

q°€Q =1
rae ¢' = 7(¢"" 1, 03)
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CYOPVNKCHBIE BEPOATHOCTHBIE ABTOMAT b

OnpeaneneHne 17 Cygpgukcamm CTPOKU s = 01,...,0] HA3bIBAKOTCH
CTPOKWN op,...,00 AN 1 < k <[ n nyctasa cTpoka A\. MHOXXeCTBO BCeX
CyhdnKCoB CTPOKN s oB6o3HavaeTca Suf fix™(s). MHOXECTBO S CTPOK
Ha3blBaeTCA 6e3CyPPUKCHbIM, ecnn Vs € S, Suffiz*(s) NS = {s}.

OnpeaenerHne 18 CyoppukcHbii BA M - 3To Takoiln BA, 4yTo Q C >*
- 6e3CYDDUKCHOE MHOXKECTBO CTPOK, U 7(s,0) - cydhdukc s - o ans
NobOro coCctoaHna s € Q n nroboro cmmeona o € 2.

NMpumep 3 MNyctb >~ = {0,1}, Q@ = {1,00,10}, n(1) = 0.5, n(00) =
0.25, 7(10) = 0.25, 7(1,0) = 0.5, v(1,0) =10, 7(1,1) = 0.5, ~(1,1) =
1, 7(00,0) = 0.75, ~(00,0) = 00, 7(00,1) = 0.25, ~(00,1) = 1,
7(10,0) = 0.25, ~(10,0) = 00, 7(10,1) = 0.75, ~(10,1) = 1.

15



CYOPNKCHbBIE AEPEBBA NPEOACKASAHNA

OnpeaeneHne 19 CygppopukcHoe aepeso npeackasaHus (CAOM) R -
AepeBo cTeneHun |X|. Ona KaXkAoro o € X N3 Ka>kAo0i BHYTPEeHHen Bep-
LLWHbI BbIXOAUT O0AHO pebpo, NOMEYEeHHOE 3TUM CUMBOJIOM o. Kakaas
BEPLUNHA NOMedeHa napown (s,vs), rAe s - CTPOKA, COOTBETCTBYHOLLAS
NyTW OT AAHHOW BepLUHblI K KOPHKO AepeBa, a vs . ~ — [0,1] - p.B.
C/leAyoLWero CMMBONA: Y ,ecx Vs(o) = 1.

Mpumep 4 MycTs = = {0,1}, R = {),0,00,10,1}, ~,(0) = 0.5,
A(1) = 0.5, v9(0) = 0.5, 40(1) = 0.5, v90(0) = 0.75, y9o(1) = 0.25,
v10(0) = 0.25, v10(1) = 0.75, v1(0) = 0.5, v1(1) = 0.5.
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PACIMNPEAEJIEHVNE CTPOK, MOPOXOAEMbBIE CAT

OnpepeneHne 20 lNMonoXxxunm qO — A u sJ - CTpOKa, COOTBETCTBYIO-
Lasi BEpLUNHE NPU NPOXOAE U3 KOPHA NO MOCAeA0BaATENbHOCTUN 0,0,
ana 1 < 53 <1 JJokasaTb, YTO BEPOATHOCTb TOro, 4yto R nopoaunT
CTPOKY o1, ...,0] PaBHa:

[
PR(O']_,...,O'l) — H ’qu'—l(a'i>- (14)
1=1

roe ¢ = 7(¢" 1, 0;)

3apnada 8 /Jloka3aTb, YTO pacrnpenesieHuss Ha CTpoKax, MnopoxXgae-
Mmble CBA n CAlN n3 npeabiayumnx npuMepoB, coBnanaroT.
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HOPMAJIbHBIE CJTYHAVHBLIE BEJIMHYNHbI

OnpepeneHune 21 (u ,0‘2)—HODMaJ7bHaFI CcydarHast Benn4YnHa - 3TO
C.B. C NAOTHOCTBLIO f  (x) e=(v=1)?/20
.B. C MJIOTHOCTb x) =

,“7‘72 V21o

yTBep>XaeHne 5 Hucno p ABnAeTCca MaTeMaTU4YeCKM OXUAAHUNEM
E(X), a uncno o2 - gucnepcuein D(X).

3apnayva 9 lposeputb, 4TO rpachuk y = [ >(x) MMEET MakCumMym B

0
TOYKE 1, @ ToOYkM nepernba B u—o n u—+o.

YTBepxaeHune 6 Ecnu X1 n X5 - He3asucumble (u1 ,0%)- U (uo ,03)-
HOpMasbHble C.B., TO X1 + Xo - (u1 + po ,0% + 03)-HOpMabHas C.B.
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JIOMHOPMAJIbHBIE C.B.

Onpeaenervne 22 Ecan X - (i ,02)-HOpManbHasa C€.B., To Z = exp(X)

Ha3blBaeTcA (u ,02)-10rHOPManbHOM C.B. OHa NPUHMMAET TONBKO No-
NOXKNTENbHbIE 3HAYEHUS.

3apava 10 (i ,02)-10rHopManbHas c.B. Z uMeeT MNOTHOCTb fMZOQ(z) =

—(In(2)=p)2 /252
€ (ni/)Q_W/":Z/ A15 z € (0,00).

vyTBepxaeHue 7 (u ,02)-norHopmansHas c.e. Z nmeeT E(X) = ehta?/2
N D(X) = e2hto?(e0% _ 1),

20



LEHTPAJIBHAA MNMPEAEJIBHAA TEOPEMA

Teopema 8 lNycTb X1, ..., Xp, ... - H.O.p. C.B. ¢ E(X;) = g,
D(X;) = 02 > 0. Monoxum S, = X1+ ...+ X,. Toraa ans scex
—oo < a<b<oo

2
_ be—T°/2
im P <a< Sn — TH <b> =/ ¢ di. (15)

n—00 Vno a V2w
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ONMPEAOEJIEHVE BNHEPOBCKOI O NPOUECCA

OnpeaneneHune 23 CnyyaiHblii npouecc W = {W(t),t > 0} Ha3bIBa-
eTCcsa BUHEPOBCKUM MPOLECCOM, eCnu

W(0) = 0 NnOYTU HABEPHOE.

W(tg), W(t1) — W(tg),...,W(tn) — W(t,,—_1) He3aBUCUMbl AN nroObIX
O=tg <t1 <... <tn.

W(t) —W(s) - (0,t — s)-HOpManbHaA C.B.

W (t) - HenpepbIBHAA PYHKUNA NOYTU HABEPHOE.

3apada 11 [okazatb, 470 cov(W(s), W(t)) = min{s,t}.
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DPYVHKUNIN XAAPA

OnpeaneneHne 24 dyHkymm Xaapa Hi(t),t € [0,1],k=1,2,... onpe-
OEeNATCA TakK:

Hy(t) =1, Ha(t) = 19,1/2)(t) — 1(1/2,11(0).
H(t) =221 () —1,; (1) ans 2" < k << 2ntl,

rae Ik = lap g any + 277, Iip = (app + 27" L app + 277,
anr=2""(k—-2"—-1), (n € N).

3apava 12 /JjokazaTb, 4TO cucrtema yHkumi Xaapa - OpTOHOPMU-
poBaHa OTHOCUTENBHO CKanapHOro npousseaeqHus L2[0,1]:

1
(f.9) = [ FDg(t)dt (16)
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NMOJIHOTA CNCTEMBbI XAAPA

YTBepXxaeHne 9 Cucrtema Xaapa Hi(t),t € [0,1],k = 1,2,... NOJHA
B L2[0,1], T.e. ana no6oii dbyHKUUN f

oo

k=1
3apnada 13 Jloka3aTtb paBeHCTBO [llapceBasis:

0

(fr9) = > (f,Hg) (Hg,9g) . (18)

k=1
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JIEMMA O PAOAX LLWAVAEPA

OnpepeneHne 25 dyHkymn Lllayaepa Si.(t),t € [0,1],k = 1,2,... -
5TO nepBoobpasHan dyHkuuii Xaapa Si(t) = [§ Hi(y)dy.

Jlemma 1 TyCcTb 4ncnoBasa NOCNeAOBAaTENbHOCTb {ar} TakoBa, 4TO
oo

a, = O(k®) npn k — oo AnA HeKoToporo e < 1/2. Toraa psaa > apSi(t)
k=1

CXOAUTCSA paBHOMEPHO Ha [0, 1] u, cheaoBaTeNbHO, 3a43€T HEMPEPbIB-
HytO Ha [0, 1] dbyHKUMIO.

25



NMOCTPOEHVNE BVMHEPOBCKOI O INMPOUECCA

Teopema 10 lNycTtb {{,.} - NnocnepoBaTeNbHOCTb HE3aBUCUMbIX
(0, 1)-HOpManbHbIX C.B. NMonoxum ana t € [0, 1]

W) = > CSk(t). (19)
k=1

Torpa W = {W(t),t > 0} - BUHEpPOBCKU npouecc Ha [0, 1].

Teopema 11 lNycTtb {W,.} - nocnegoBaTe/NIbHOCTbL HE3ABUCUMbIX
cnydanHbix pyHkuuni [0, 1]. Monoxumm ana ¢ € [0, 00)

W1 (t) te[0,1)

W(t) = ile(l)+wk+l(t_k) t€[k,k+1)
=

Toraa W - BUHEpPOBCKUiIA npouecc Ha [0, co).

(20)
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BCMNJECKW - BEMBNETbI

OnpepeneHne 26 Bcnieckom Ha3bIiBAatOT PYHKUUKO v . R — C, yao-
BNETBOPAOLLYHO YCNOBUAM:

e L2ty e LY |l =1, [ vt =0 (21)

NMpumep 5 Ho(t) = 1[071/2](75) — 1(1/2,1](75) - BCnaeck Xaapa
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PASJTIOXXKEHWVE MO BCIJIECKAM

OnpepeneHune 27 Ona MOUKCUPOBAHHOIO BCnaecka v : R — C Koad-
MdUUNEHTbI Pa3NOXKEHNSA ONPEAENAOTCA cneayrowmm obpa3om:

1 t—b
Wity =75 [ 10w (=7 )a (22)
3agada 14 /[jokazaTb, 4TO 414 BCnaecka Xaapa:
b+a/2 b+a
a2 (2 2
Wi =“—|> [ j@a-= [ jwa|  (23)
b b+a/2
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DPOPMVJIbl OBPALLEHWA

Teopema 12 INyCTb x - TOYKA HenpepbIBHOCTUN (byHKUUN f. To-
rna BepHa dopmyna obpallieHns.

¥ (522 da - db
@) =5 = [[wia.b) T (24)

rane KoHcTtaHTa (), 3aBUCUT TOJIbKO OT BCMNJIe€CKa .
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